

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA MOTOVUN**  
*Općinsko vijeće*

KLASA: 021-05/15-01/04  
URBROJ: 2163/05-02-15-5  
U Motovunu, 07. kolovoza 2015.

**ZAPISNIK**

**sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun, održane 07. kolovoza 2015. godine u vijećnici Općine Motovun s početkom u 20<sup>00</sup> sati.**

**Nazočni vijećnici:** Predsjednik Općinskog vijeća Elvis Linardon, Anita Rabak, Senad Pergar, Danijel Bon, Ivona Vascotto, Edi Bellini i Efrem Močibob.

**Odsutni:** Marčelo Kaligari, Stiven Valenta i Samuel Kaligari.

**Ostali nazočni:** Načelnik Općine Motovun Tomislav Pahović, Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Motovun Karmen Grubor, zapisničarka Andrea Lanča.

**Građani:** Lara Koraca i Vedran Šćulac

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne i konstatira da postoji kvorum za pravaoaljšano odlučivanje, te predlaže sljedeći dnevni red.

Predsjednik Općinskog vijeća Elvis Linardon daje Dnevni red na glasanje.

Nakon provedenog glasanja Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća sljedeći:

**Dnevni red**

0. Verifikacija Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun,
1. Razmatranje i donošenje odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa i parkiranja na području Općine Motovun – Montona
2. Razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Motovun za 2015. godinu,
3. Vijećnička pitanja.

**AD 0.**

**Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun je verificiran.**

**AD 1.**

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon obrazlaže Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa i parkiranja na području Općine Motovun – Montona.

Na ove izmjene i dopune idemo prvenstveno zbog izmjene sustava. Postaviti će se novi sustav sa jednim stupićem koji će se spuštati daljinskim. Do izmjene dolazi jer se dosadašnji sustav previše kvario te nije funkcionirao zbog zlouporabe, jer se otvaralo svim, tj onima koji nisu imalo pravo parkiranja u jezgri Motovuna, zbog ograničenja na 500 korisnika, te zbog stalnih kvarova sustava.

U Članku 11. točka 5. Odluke o uređenju prometa i parkiranja na području Općine Motovun – Montona, mijenja se samo broj parkirnih mjesta, te se predviđa 40 parkirnih mjesta, znači smanjujemo ih, zbog toga što je sada novo asfaltirana cesta, te bi se ispod doma uza zid smanjio broj parkirnih mjesta zbog širine ceste, tj. bi se zabranilo parkiranje na ovom djelu ceste, jer je sa druge strane sada rubnik.

Također predlažemo da se na makadamskom parkiralištu P7 ispod gornjeg groblje poveća broj na **50 parkirnih mjesta** jer se ovo parkiralište već i sada povećalo i uredilo, te se planira u budućnosti još bolje urediti i vjerojatno asfaltirati.

Članak 21. Odluke mijenjao bi se tako da se stavi mogućnost postavljanja **Izbočina za smirivanje prometa u ulici Rižanske skupštine.**

U Članku 24. Odluke dodala bi se riječ **daljinski** pošto će se novi sustav s njime otvarati.

U Članku 27. stavak 2. Odluke dodalo bi se da će nadzor pridržavanja odluke obavljati i **ovlašteni djelatnik JUO pomoću video nadzora**, pošto će se sa novim sustavom ugraditi i videonadzor.

Želim samo spomenuti da je ova videokamera kvalitetna i ima mogućnost brojanja pješaka, pa ćemo ju moći iskoristiti i za brojanje posjetitelja koji dolaze u Motovun.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara raspravu.

**Vijećnik Edi Bellini:** Da li će cijela dužina zida biti zabranjena za parking?

**Predsjednik vijeća Elvis Linardon:** Da, do kraja zida. Gdje ostane proširenje će ostati parking.

**Vijećnik Edi Bellini:** Trebalo bi iscrtati parkirna mjesta jer se ljudi svakako parkiraju.

**Predsjednik vijeća Elvis Linardon:** Zato se donosi odluka kako bi se uredilo parkiralište. Trenutno je postavljena fizička prepreka.

**Vijećnik Edi Bellini:** Rešetka u ulici Gradiziol na dnu ne stigne preuzet svu vodu pa bi trebalo to riješiti makar drukčije jer svu vodu nosi dole.

**Načelnik Tomislav Pahović:** Napravljena je oborinska odvodnja, ali prva kiša koja je došla je bila neuobičajeno jaka, te je i pokazalo se da nije uspjela progutati svu vodu koja je došla. Gospodin Ružić i inženjer Santin su već bili na terenu i u planu je položiti cijevi i pokušat sprovest svu vodu preko njih. Cesta se nije proširila, ne zato što mi nismo htjeli, nego zato što konzervatori nisu dozvolili. Oni su dozvolili asfaltiranje do postavljenih kamenih ploč. Nastojat ćemo ispregovarati da se te ploče dignu. Ali cestu nismo uspjeli proširiti, a ona je u najužem djelu 4,90 metara.

**Vijećnik Edi Bellini:** trebalo bi naći neko rješenje za pješake, a za odvodnju nema estetike a ni vodu ne guta.

**Načelnik Tomislav Pahović:** Ako se dozvoli podizanje ploča, onda će i taj nogostup biti moguć.

**Vijećnik Efrem Močibob:** Par pitanja i prijedloga. Preko puta Tomašića je javna površina na kojoj bi se mogao napraviti parking pa bi bilo dobro da se i tamo predvidi parkirna mjesta u odluci.

**Predsjednik vijeća Elvis Linardon:** **Ne znam kako bismo to sada izveli bez provjere, i nemam odluku.**

**Efrem:** Ove izbočine za smirivanje prometa, budite oprezni kada ih postavljate da ne smeta buka stanarima. Vezano za daljinski trebalo bi se odrediti probni rok, da ne bude nedoumica opet. Video nadzor je obavezan, i to je dobar prijedlog. Treće je vezano za daljinski, ljudima je i sada dosta teško a još kupiti i daljinski će nekima predstavljati dosta problema.

**Potpredsjednica vijeća Ivona Vascotto:** S obzirom da sam dugi niz godina provela u Decumanovoj u Poreču i znam kako tamo stvari funkcioniraju, a isto tako i znam koji je problem sa parkingom

Ljudima koji žive u staroj jezgri, u sezoni, i znamo da većina gradova ima problema sa parkingom i uvode godišnje plaćanje parkirnih mjesta, mislim da 110 kuna nije puno za daljinski.

**Načelnik Tomislav Pahović:** Najprije bi se nadovezao na pitanje oko kupnje daljinskih, mi jesmo razmišljali o ljudima koji imaju manje i o umirovljenicima kojih ima puno, stoga svi umirovljenici koji prilože dokaz da su umirovljenici mogu dobiti daljinski za 55 kuna, a svatko tko je lošijeg socijalnog statusa može daljinski dobiti besplatno. Kako nemamo uvid u svačiji status, dali smo mogućnost predaje zahtjeva za sufinanciranje daljinskog, te apsolutno idemo ljudima na ruku. Isto tako kao što je rekla Ivona, svi gradovi imaju veće cijene parkinga, tako da smo išli na ruku svima. Iduće godine bi trebali postaviti stupiće za parkiranje na Barbacanu, tako da ljudi koji žive ondje imaju pravo na jedno parkirno mjesto koje je rezervirano, a svi ostali se mogu slobodno parkirati. Tek onda ćemo imati mir sa građanima jer će imati svoje mjesto.

**Vijećnik Edi Bellini:** Smetaju radnici hotela i njihovi gosti. Hotel se ne pridržava Odluka, kao ni ostali iznajmljivači. Nisu problem stanovnici Motovuna.

**Pročelnica Karmen Grubor:** Slažem se da je problem u gostima i posjetiteljima koji ne poštuju postavljene znakove.

**Vijećnik Edi Bellini:** Da li se može pozvat policiju da malo kažnjava?

**Predsjednik vijeća Elvis Linardon:** Možemo pozvati policiju da.

**Vijećnik Efrem Močibob:** Problem su i stanovnici ostalog djela Motovuna koji će dolaziti gore. Do kad god se bude kršilo odredbe biti će problema sa parkingom, bez obzira koliko puta se odluka promijeni. Dok god se ne donese neki sustav kontrole i kažnjavanja, do onda će se odredbe kršiti.

**Pročelnica Karmen Grubor:** Drugi gradovi imaju komunalnog redara koji može kažnjavati, mi smo donijeli Pravilnik o uređenju prometa, međutim nemamo mogućnosti kažnjavanja za one koji ne poštuju odredbe, tako da mislim da dok nema kažnjavanja ljudi se neće pridržavati odredbi.

**Načelnik Tomislav Pahović:** Najprije vezano uz komunalnog redara. Bilo je govora na koordinaciji sa ostalim načelnicima o simulaciji i predstavljanju kako bi bilo kada bismo imali zajedničku službu komunalnog redarstva, da si podijelimo po mjesecima kako kome treba, međutim Grad Pazin koji se obvezao to napraviti nije to napravio i nekoliko puta sam pitao što se poduzima u vezi toga, ali nisam nikad dobio informacije. Mi si ne možemo dozvoliti da zaposlimo komunalnog redara. Dok ne bude kontrole imat ćemo problema, jer su ljudi najosjetljiviji kada ih se dirne po džepu.

**Predsjednik vijeća Elvis Linardon:** Moglo bi se sazvat zbor građana

**Pročelnica Karmen Grubor:** Kada bi se postupilo prema odredbama usvojenih odluka i pravilnika na bi imali problema, a za one koji se ne pridržavaju treba uvesti sistem sankcioniranja, pa bi situacija sa prometom u Motovunu bila puno bolja, jer se i u drugim mjestima kažnjavaju oni koji krše propise i pravila, jer nažalost jedino tako ljudi shvate ozbiljnost poštivanja propisa.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon zaključuje raspravu, te daje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa i parkiranja na području Općine Motovun – Montona na glasanje.

**Općinsko vijeće Općine Motovun jednoglasno donosi Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa i parkiranja na području Općine Motovun – Montona.**

*(Prilog – Odluka)*

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun daje riječ potpredsjednici vijeća Ivoni Vascotto koja obrazlaže Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Motovun za 2015. godinu, Na poziv za dodjelu javnih priznanja Općine Motovun dostavljena su dva prijedloga. Za ministarstvo kulture i za sugrađana Dorijana Belića. Nakon analize komisije ustanovljeno je da je prijedlog za Dorijana Belića stigao nakon roka te se nije mogao prihvatiti. Dok je za Ministarstvo kulture stigao u roku te komisija predložila dodjelu Povelje Ministarstvu kulture s obzirom da godinama dodjeljuje donacije za obnovu Motovuna kao što su zidine, komunalna palača

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara raspravu.

**Vijećnik Efrem Močibob:** Što nismo već dodjeljivali priznanje Ministarstvu kulture?

**Pročelnica Karmen Grubor:** Nismo njima nego Konzervatorskom odjelu u Puli.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon zaključuje raspravu, te daje Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Motovun za 2015. godinu na glasanje.

**Općinsko vijeće Općine Motovun jednoglasno donosi Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Motovun za 2015. godinu.**

*(Prilog – Odluka)*

**AD 3.**

**Vijećnik Efrem Močibob:** Zanima me kad se predviđa nastavak gradnje kanalizacije i pročistača s obzirom da je kod mene ostala jedna velika rupa na cesti pa da li će to doći popraviti? Također neki građani su me pitali u vezi vile u Rušnjaku, da su vlasnici zapustili okoliš i graja je došla pola metra na cestu. te bi trebalo sugerirati vlasniku da uredi okoliš.

**Načelnik Tomislav Pahović:** U vezi kanalizacije, s obzirom na dozvole i odobrenja koje čekamo radovi bi se trebali nastaviti krajem rujna. Provjerit ćemo stanje na cesti i makar će poslove odraditi naš koncesionar. A za okoliš u Rušnjaku ćemo provjeriti pa poduzeti mjere.

**Vijećnik Edi Bellini:** Da li će se još koji put ove godine kositi lokalne ceste?

**Načelnik Tomislav Pahović:** Da, još je u planu jedna košnja.

**Vijećnik Edi Bellini:** Da li se može tražiti od vodoprivrede da očiste put prema Benčićima s obzirom da ih oni upotrebljavaju? Cesta je bila sređena a sada je sve zaraslo.

**Načelnik Tomislav Pahović:** provjeriti ćemo.

Kako više nije bilo pitanja, Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je 17. sjednicu Općinskog vijeća u 20<sup>51</sup> sati.

**Zapisničar:**

Andrea Lanča

**Predsjednik**

Elvis Linardon